

## **RAPORT DE ACTIVITATE privind activitatea desfășurată în anul 2021**

**consilier local BUZNEAN GHEORGHE**

Raportul anual al consilierului local este o obligație prevăzută Codul Administrativ dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor activitatea desfășurată de deliberativul local.

În calitate de consilier am venit mereu în contact cu cetățenii localității, am avut o implicare permanentă în dialog cu aceștia, determinându-i să expună problemele cu care se confruntă.

Toate discuțiile avute le-am adus la cunoștință în ședințele consiliului local, primarului, viceprimarului și aparatului propriu al primarului pentru a găsi soluții optime de rezolvare a acestora.

În calitate de președinte al comisiei pentru învățământ, în cadrul ședințelor, împreună cu ceilalți membrii, am participat la dezbateri și am întocmit rapoarte de activitate. Pe lângă rapoartele de activitate ale comisiei, au fost întocmite rapoarte de avizare ale proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii. Acestea vizează activitatea de asistență socială, delegarea de reprezentanți în comisia de administrație și alte comisii din cadrul Școlii, denumirea rețelei unităților de învățământ, acordarea de titluri și premii de excelență.

Toate aceste rapoarte au fost prezentate ulterior în ședințele deliberativului local iar proiectele de hotărâri vizate au fost adoptate.

Menționez că am avut o prezență activă în cadrul ședințelor Consiliului Local venind cu propuneri și amendamente, am avut o bună colaborare cu ceilalți membrii ai Consiliului Local și funcționarii Primăriei.

Cred că, în această perioadă, în calitate mea de consilier local, am acționat cu corectitudine, cu respectarea legii și în folosul comunității din care fac parte.

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbateri toate problemele dorite de cetățeni, dar cele care au fost ridicate în discuțiile cu aceștia le-am supus atenției Consiliului Local și executivului.

*Horodnic de Jos,  
30 martie 2022*

*Semnătura,  
Buznean Gheorghe*